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ОСТАННІ НОВИНИ

«Хотів уникнути мобілізації»: довічно
засуджений за вбивство військових на
Чернігівщині Богдан Кошель назвав мотив

27-річний Богдан Кошель, якого засудили до довічного ув’язнення за вбивство двох
військовослужбовців та замах на життя третього на території навчального
центру на Чернігівщині в липні 2025 року, під час судового розгляду розповів про
мотиви свого вчинку.

Про це повідомляє Суспільне.

За словами обвинуваченого, після початку повномасштабної війни він хотів
виїхати до Росії, щоб уникнути мобілізації, однак заперечив будь-які зв’язки з
російськими спецслужбами.

«Хотів уникнути мобілізації. Пішов шляхом найменшого спротиву, але не вийшло»,
— сказав Кошель.

На запитання, чи працював він на замовлення російських спецслужб, відповів: «Ні.
Пройшов усі перевірки, допити, поліграф, обшуки, перевірку фінансової активності,
телефону та інтернет-трафіку. Точно ні».

Читайте по темі: «Батька мого вкрали!»: у Миколаєві чоловік побив співробітників
ТЦК під схвальні вигуки перехожих

Кошеля мобілізували у червні 2025 року. Він стверджує, що в останні дні
перебування в навчальному центрі перебував у важкому психологічному стані та
спочатку планував накласти на себе руки.

«Хотів ще ввечері 15 липня забрати свої патрони до роти і там застрелитися. Але
вечірні стрільби скасували. Вранці я змінив свою думку — вирішив відкрити вогонь
і тільки після цього застрелитися», — розповів обвинувачений.

За його словами, рішення про стрілянину було навмисним і виникло приблизно за
дві години до події.

«Стрільба навмисна, спланована за кілька годин до стрільби. Мене роззброїли
після відстрілу першого магазину. … І застрелитися, в результаті, я теж не зміг», –
каже він.

Кошель заявив, що один із загиблих інструкторів нібито погрожував йому та мав з
ним конфлікти.

«”Джері” погрожував, одного разу була штовханина», — сказав він.

Водночас обвинувачений визнав, що зараз оцінює свої дії негативно.

«Жахливо, дарма я це зробив. Краще б здійснив СЗЧ», — зазначив він.

Під час останнього слова Кошель також говорив про тиск і образи, які, за його
словами, лунали на його адресу.

«Мені здається, що будь-якій людині, якщо їй будуть загрожувати кілька разів
підряд розправою в навчальному центрі, коли тобі розказують, що ти
“завербований”, “ФСБшник”, зокрема коли заступник командира взводу називає
тебе “ФСБшником”, може стати недобре», — заявив він.

Читайте по темі: У ЗСУ оприлюднили кадри ударів по логістиці окупантів у Криму

Прокурор Чернігівської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Ігор
Стрижак наголосив, що слідство не встановило жодних зв’язків Кошеля з Росією.

За даними обвинувачення, чоловік здійснив понад десять пострілів по
інструкторах.

«Позбавив життя двох інструкторів та вчинив замах на життя третього, здійснивши
серію пострілів по потерпілих», — повідомив прокурор.

Заступник командира батальйону з психологічної підтримки персоналу на
позивний «Гермес» розповів, що стрілянина тривала лише 47 секунд, і заперечив
твердження про можливі знущання з боку інструкторів.

«У нашій частині не було випадків, щоб інструктор піднімав руку на курсанта. Так,
могли підвищити голос через питання безпеки під час роботи зі зброєю, але
говорити про знущання — ні», — сказав він.

За словами «Гермеса», Кошель був замкнутим і мало спілкувався з іншими
військовими.

«Він мало з ким розмовляв, друзів фактично не мав, але нічого такого за ним не
помічали», — додав військовий.

Захист натомість наголошував на проблемах зі здоров’ям обвинуваченого.
Адвокатка повідомила, що Кошель із дитинства мав інвалідність III групи, а його
мати ще до трагедії зверталася до різних державних органів із проханням
провести психіатричне обстеження сина.

У своїх зверненнях жінка попереджала, що погіршення психоемоційного стану та
наявність зброї можуть призвести до непередбачуваних наслідків.

Сам Кошель, відповідаючи на запитання про психічне здоров’я, сказав:
«Притомним себе вважаю. А психічно хворим? Можливо, трохи».

9 червня суд визнав Богдана Кошеля винним та призначив йому покарання у
вигляді довічного позбавлення волі.

Після оголошення вироку засуджений відреагував коротко: «Загалом було за що
довічне отримати. Очікувано. Знав про це з першого дня».

На запитання, чи подаватиме апеляцію, відповів: «Не впевнений, подивимося».
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